

# 中国男篮取得夏季热身赛首胜 大名单边缘球员表现抢眼

本报记者 李翔

6月19日,中国男篮以89:77击败澳大利亚NBL联队。在21日和23日,两支篮球队还将进行两场热身赛。尽管胜负无关紧要,而且比赛对抗程度用王哲林的话来说,“还没有我们训练强度大”,但这几场热身赛对于大名单边缘球员来说,是一个很好的表现机会。在这轮热身赛之后,主教练李楠考察的范围会进一步缩小。

在后卫线,只有郭艾伦属于“免

检”球员,随广东队夺得CBA总冠军的赵睿也非常接近进入世界杯大名单。在19日的比赛中,赵睿很好地抓住了表现机会,作为首发一号位,他开场就用一记远投命中中国男篮本场比赛的第一球。在第三节中国男篮进攻陷入困境的时候,又是他挺身而出帮助球队渡过难关。全场比赛,在得到10分的同时,赵睿还贡献了3次抢断,显示出一名优秀后卫的全面性。

和赵睿相比,方硕在本场比赛表现出出众的得分能力。由于赵睿、赵继伟、孙铭徽轮流出场控球,所以方硕回到了自己熟悉的二号位,得以在进攻端释放自己的天赋,三分球8投5中,全场得到20分。回首CBA联赛,方硕的三分球得分能力在国内后卫中稳居前列,尤其是关键时刻不手软,这样的特质会为他在大名单竞争中增添一枚砝码。

在内线球员中,胡金秋毫无疑问

问给人们带来惊喜。比赛中,胡金秋把自己的技术特点发挥得淋漓尽致,他有出色的臂展、柔和的中距离手感,还有敏锐的跟进“吃饼”能力。尽管体重的劣势导致胡金秋在低位进攻和防守方面比较吃力,但他还是得到10分、7个篮板的不错数据。就本场比赛来看,如果李楠考虑在易建联、王哲林和周琦之外再带上一个内线,胡金秋是一个不错的选择。

## 隔岸观火 NBA

### 00后将踏上 NBA 舞台

本报记者 李翔

北京时间6月21日上午,2019年NBA选秀大会在纽约举行。对于NBA来说,这将是跨时代的一次选秀,因为从本次选秀大会开始,00后球员将正式登上NBA舞台。众望所归的状元人选锡安·威廉森,就是一名00后球员。

据媒体预测,今年NBA选秀首轮,00后有望锁定10席,并且在前十席占据半壁江山,正式宣告属于他们的时代到来。如果不出重大意外,锡安将被鹈鹕队选中,成为NBA历史上首个00后选秀状元。在杜克大学,锡安场均贡献22.6分、8.9个篮板、1.8次抢断和2.1个盖帽,是史上罕有的能把身高、力量和速度结合得如此完美的球员。

锡安的大学队友巴雷特则将成为NBA历史上第一位00后国际球员,拥有探花签的纽约尼克斯队对这位加拿大青队核心志在必得。但有消息称,鹈鹕队有可能向上交易获得灰熊队的榜眼签,并用其选择巴雷特,让他和锡安这对杜克大学的“双子星”在鹈鹕队重聚。

此外,同为00后球员的达里厄斯·加兰德、科比·怀特和塞古·敦布亚也是选秀前十的热门人选。这些00后登陆NBA之后会有怎样的表现,非常值得期待。

本届选秀大会没有中国球员,日本混血球员八村塁的出现引起中国球迷的关注。这或许是日本男篮崛起的一个信号。

## 旁观美洲杯(五)

### “梅西的球队”门将难当

本报记者 李翔



6月20日,巴拉圭队球员马蒂亚斯·罗哈斯(左)与阿根廷队球员梅西拼抢。

本版照片由新华社提供

北京时间6月20日凌晨阿根廷队以1:1战平巴拉圭队后,不少阿根廷球迷把“天使”的称号送给门将阿尔马尼。

阿根廷队的失球和阿尔马尼关系不大,但这个失球关联着一个很尴尬的数据:阿尔马尼一共代表阿根廷队参加4场比赛,对手10次射正球门就打进了8个球。

下半场比赛,梅西主罚点球扳

平分后,阿根廷队球员奥塔门迪一次铲球送给对手点球。阿尔马尼做出本届美洲杯上第一次,也是最重要的一次成功扑救,将巴拉圭球员冈萨雷斯的点球扑出底线。阿尔马尼的神奇扑救,保住梅西和阿根廷队夺冠的一线希望。

队中有梅西这样的巨星是幸运的,阿根廷队也被称作“梅西的球队”。但阿根廷队的门将不好

当,一次失误就有可能受到千夫所指。远的不说,原本3号门将阿尔马尼之所以能在2018年世界杯迎来国家队首秀,直接原因就是他的前任卡巴列罗在与克罗地亚队的比赛中出现明显失误。站在阿根廷队的球门前,想必阿尔马尼也是战战兢兢,如履薄冰。这一次,阿尔马尼扮演了英雄,下一次他还会不会这么走运呢?

## 5个对手实力偏弱 沈阳城市队迎来“甜蜜赛程”

本报记者 李翔

随着主场1:0力克泰州远大,沈阳城市队赛季中期的“魔鬼赛程”画上句号。从第12轮开始,沈阳城市队连续迎来5场硬仗,对手不仅包括河北精英队、泰州远大队这样的冲甲主要竞争对手,还有大连千兆队、宁夏凤凰队和青岛中能队这样实力不俗的劲旅。沈阳城市队经受住了“魔鬼赛程”的考验,取得了3胜2平的战绩,在积分榜上与第三名的差距只剩下1分。

尽管一周双赛让球员非常疲劳,队内伤病问题也比较严重,但考虑到本周末的对手是排名倒数的内蒙古古上飞队,沈阳城市队取胜的可能性较大。从本轮开始到8月3日主场与淄博蹴鞠队交手之前,沈阳城市队的5个对手分别是内蒙古古上飞队、山西信都队、长春百合嘉路喜队、保定容大队和北京理工队,全部是积分榜中下游球队,可以说沈阳城市队将迎来一段“甜蜜赛程”,这是他们抢足分数冲击积分榜

前三名的大好时机。由于本赛季中乙联赛扩军,加入了多支原中冠球队,中乙的两极分化严重。在此情况下,面对弱队时不阴沟翻船,拿足该拿的分数,对沈阳城市队来说应当是“常规操作”。上半程面对这5支球队时,沈阳城市队的战绩为4胜1平,这对球队来说是一个很好的心理暗示。

不过,在8天之内连打3场比赛,沈阳城市队的体能面临严峻考验。而且多名球员出现伤病,尤其权恒的缺阵对进攻端影响极大。在与泰州远大队的比赛中,二次转会加盟球队的宁浩表现突出,这位34岁的前沙滩足球国家队球员显示出经验丰富、动作灵活的优点。但由于身材偏矮,宁浩无法成为锋线的进攻支点,教练组还需要多开发一些进攻套路。下一阶段如果能在5个实力较弱的对手身上拿满15分,沈阳城市队本赛季冲甲的希望就会大大增加。

## 上海上港队已失先机 亚冠八强难见中超球队会师

本报记者 李翔

随着上海上港队以1:1战平全北现代队,本赛季亚冠联赛1/8决赛首回合全部结束。由于另一场东亚区1/8决赛是广州恒大与山东鲁能队的“内战”,因此中超无论如何都会在亚冠八强中至少占据一席。但从上海上港队的比赛来看,广州恒大和山东鲁能队的“内战”胜者,很有可能是中超球队在亚冠八强的唯一代表。

主场未能拿下对手,而且让对手取得客场进球,从战略上来说,上海上港队收获了一个非常糟糕的结果。更重要的是,上海上港队此役可谓精锐尽出,胡尔克、埃尔克森、奥斯卡和艾哈迈多夫四大外援悉数登场,而对面的全北现代队却是不折不扣的残阵,少了攻击线上的两大主力洛佩斯和李胜基。即便如此,上海上港队也没能在对手身上占到什么便宜,和比赛结果相比,这样的比赛过程更让人担忧。

在亚冠历史上,全北现代队曾3次在淘汰赛首轮客场战平对手,回到主场均顺利晋级。其中2016年亚冠1/4决赛,在客场以0:0战平上海上港队之后,全北现代队回到主场以5:0大胜,这也是上海上港队在亚冠征程中罕见的惨败。相比较而言,带着1:1的比分回到主场,拿到客场进球的全北现代队晋级形势要比上一次好,上海上港队的前景确实不容乐观。

广州恒大和山东鲁能队的对决还处于相对的均势,虽然广州恒大主场占得先机,但鲁能队也收获了宝贵的客场进球,这种情况下,本月25日在济南进行的双方第二回合比赛充满悬念。不过,山东鲁能队的阵容厚度不及广州恒大,而且战术相对单一,除了后场开大脚找佩莱头顶之外没有太好的办法。两相比较,还是广州恒大晋级的概率更高一些。

## 女足世界杯:英格兰胜日本



6月20日,日本队球员杉田妃和(左)与英格兰队球员斯坦韦(右)在比赛中拼抢。

本报讯 记者李翔报道 北京时间6月20日凌晨,在2019年女足世界杯D组的一场比赛中,凭借埃伦·怀特梅开二度,英格兰队以2:0轻取日本队,以3战全胜积9分,进5球失1球的成绩锁定小组头名。英格兰女足在小组赛中表现出色,俨然已经成为夺冠热门之一。

日本队也并非毫无收获,由于

另一场比赛阿根廷女足与苏格兰女足激战90分钟以3:3不分胜负,积4分的日本队渔翁得利,以小组第二名身份直接出线。平局对于阿根廷女足和苏格兰女足意味着两败俱伤,后者小组垫底出局,前者只拿到2分,很难进入成绩最好的4个小组第三名之列,从小组中出线的可能性微乎其微。

# 我们的“甲子园”在哪里 打造完备的校园竞赛体系应提上日程

本报记者 黄岩

在国内影响力仅次于CBA的大学生篮球联赛(简称CUBA)刚刚落幕,由其引发的如何培养体育后备人才的话题仍在持续。业内人士坦言,从体育事业、健康事业的长远发展来看,仅有一个CUBA显然不够,在中小学校的校园中,还应纳入更多赛事和体育教学的内容,但现实却是,校园体育竞赛体系远称不上完备。

原因可以归结为学生进入中学后学业繁重,没有时间进行体育运动或者说对体育运动的重视被迫下降。深层次分析则须看到,在全国中学以上的层面,没有足够多的全国赛事激励青少年参加运动,这导致大量青少年在升入初中后放弃了自己的体育爱好,体育比赛小学热、中学冷

的情况始终存在。

目前沈阳市和平区2019年中小学校园足球联赛正在进行,今年的比赛很红火,采用的是主客场双循环赛制,设置了初中男子组、小学男子A级组和小学男子B级组3个组别,和平区小学和初中的17所全国校园足球特色学校参加此次联赛,参赛学生达200余名。为使比赛更加精彩激烈,组织者还引入“升降级”制度,各学校利用每周二和每周四的中午时间进行比赛,赛事历时3个月。

据了解,在和平区校园足球开展得比较好的几所小学里,已经涌现出不少好苗子,但他们上了初中之后参赛机会匮乏。一位在初中主管体育的人士告诉记者,孩子到初中中断训

和比赛后,前期的投入功亏一篑,更会对体育运动普及、竞技体育后备人才梯队建设、校园体育文化营造、学生素质教育造成潜在负面影响。

如今我国大部分体育项目的小学校园联赛,参与的学校还是以小学为主,到了初中和高中,赛事数量、参赛队伍、参赛人数都呈现断崖式下降。在这方面,日本体育的经验值得借鉴,棒球是日本的国民运动,“甲子园”不仅是全国高中棒球决赛地,更是高中体育最高荣誉的角斗场。日本高中足球联赛是日本足球人才培养体系不可或缺的一环,哪怕不能升入职业联赛,年轻球员的青春也因此出彩。可惜,在我们的学生时代,尤其到了初中和高中,这样的场面很少

出现。其实中学阶段的体育赛事建设非常重要,无论是对青少年今后职业化道路还是意志品质培养方面,都有积极的意义。

借鉴先进经验,希望我们的学校体育做出如下改变:中学和大学与小学衔接,建立健全各类体育项目社团、校队和各类体育项目联赛制度与体系;规划并贯通从小学、初中、高中、高校4级联赛一条龙竞赛体制,打造完整的青少年体育训练体系;将体育社团、校队和联赛体系建设纳入教育部门相关考核指标,并投入经费予以保障。教育部门需要和体育部门通力合作,联手举办更多校园体育赛事,为具有天赋的优秀学生运动员打通上升通道。

LIAONING DAILY  
全省最权威的报纸——辽宁日报

## 分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121  
广告部地址:沈阳市青年大街356号

### 封路通告

我中心将于2019年6月19日~2019年9月30日对沈环线高头岭至安家堡子(K61+928-K66+928)段改造工程及高官桥(K73+548)重建工程进行施工,施工路段采用全幅封闭交通施工,经该路段的过往车辆需绕道通行。

沈环线绕行线路:石文镇通武线—辽中环高速公路—高官镇。  
沈环线高官桥便道通行。  
特此通告。  
本溪满族自治县交通事业发展服务中心  
本溪满族自治县公安局交通管理大队  
2019年6月14日

### 封路通告

我中心将于2019年6月19日~2019年9月30日对抚丹线苇塘至状元桥(桩号K73+100-K89+826)段改造工程进行施工,施工路段采用全幅封闭交通施工,经该路段的过往车辆需绕道通行。

抚丹线绕行线路由:清河城镇柞本线—高官镇小灯线—本溪县外环路  
特此通告。  
本溪满族自治县交通事业发展服务中心  
本溪满族自治县公安局交通管理大队  
2019年6月14日

### 封路通告

国道京沈线(G101)凌源至建平  
国道京沈线(G101)凌源至建平  
哈海沟铁路通道桥(K398+905)险桥  
封闭,自2019年6月20日至2019年12月31日,京沈线K396+700至K404+500区间路段封闭交通,请过往车辆绕行长深高速公路。

朝阳市公路管理处  
凌源市公安局交通警察大队  
2019年6月19日

### 封路通告

因抚顺县东连刀桥整体拆除新建需要,拟定于2019年6月20日至2019年10月30日对该桥进行全幅封闭施工,请过往车辆按照指示由便道通行,给您带来的不便请您谅解。

抚顺富信达公路工程科技有限公司  
抚顺市公安局交通管理局  
2019年6月21日

### 招标公告

名称:船艇码头建设、道路及防浪墙维修新建工程、污水管网改造工程  
施工及监理  
地点:大连市  
规模:1.修建长100米、宽15米的码头及相关配套设施;修建长12247米、宽8米山皮石简易道路,新建、维修防浪墙,估价4970万元;2.新建污水提升泵站,引接市政排污,铺设污水管道,估价455万元;3.以上工程监理,估价71万元。投标保证金截止时间为2019年6月25日18时。(报名有效期不少于7天)  
详细情况请登录军队采购网http://www.plap.cn查询。  
联系人:杜先生  
手机:18900978530  
中国人民解放军65054部队  
2019年6月19日

### 遗失声明

▲丹东鹏辉义齿加工厂检验报告丢失,编号:辽检(医械)字(2014)第252号,声明作废。  
▲丹东鹏辉义齿加工厂医疗器械注册产品标准YZB/辽0515-2013丢失,声明作废。  
▲台安县电气承装工程处承装(修、试)电力设施许可证正副本(编号2-1-03045-2011)丢失,声明作废。

### 粤港澳大湾区 重心置业

珠海宜居置业,优质住房外地可买,仅30万元首期!看房专车接送。详询15811678999吕经理。